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Квартира 1+1 в Тосмурі в Serenity Grand Kaptan

Туреччина - Аланія - Тосмур Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : al
Тип Квартири
floor/floors 4/9
Площа 55 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 35 akrs short
Відст. до моря 200 meters short
Прибутковість 6

Цена 214000€

Додатково

Американська кухня , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка , Поруч
пляж , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Новий проект Serenity Grand Kaptan в Аланії в районі Тосмур від забудовника з оф-
плану.

Продаж квартири 1+1 в Тосмурі в житловому комплексі Serenity Grand Kaptan, що
будується, розташований в популярному передмісті Аланії - районі Тосмур на другій
береговій лінії від моря з відстанню в 200 м від моря.

Тосмур славиться своїми респектабельними багатоповерховими будинками у затишних та
упорядкованих кварталах. Рекомендуємо купувати нерухомість у цьому районі для
постійного проживання та подальшої здачі в оренду. Будь-яка нерухомість, придбана у
цьому районі, має високий орендний потенціал.
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Житловий комплекс Serenity Grand Kaptan у Тосмурі складатиметься з одного 9-ти
поверхового житлового блоку, в якому будуть розташовані 99 апартаментів, 11 квартир на
поверсі, на території 3500 кв.м. Існують різні варіанти квартир, від квартир 1+1 до просторих
дуплексів 2+1 та великих дуплексів 3+1, які підходять для будь-яких потреб.

У комплексі представлені квартири:

1+1 – 56 квартир стандартні квартири плануванням (55 – 60 м.кв.)
2+1 – 32 квартири з плануванням (від 98 – 100 м.кв)
2+1 - 7 квартир дуплекс із плануванням (від 110 - 120 м.кв)
3+1 - 4 квартир дуплекс із плануванням (196 - 200 м.кв.)

Квартири з продуманими плануваннями, високі стелі, панорамні вікна створюватимуть у Вас
відчуття простору та свободи! Ці квартири в Тосмурі відповідають усім вимогам інвесторів у
нерухомість.

Комплекс пропонує внутрішню інфраструктуру: відкритий та критий басейни, зона
барбекю, дитячий майданчик, детокс-бар, ресторан, гостьова кімната, сауна, хамам, римська
парна, фітнес-зал, масажний кабінет, бібліотека, дитяча ігрова кімната, кінозал.

Поруч біля комплексу: супермаркет Migros, Şok, A 101, базар сільський, продуктові магазини,
пекарня, школа, банки, дитячий парк, кафе та ресторани.

Дана пропозиція - чудовий варіант інвестиції в нерухомість Туреччині.

Особливості квартир: якісне чистове оздоблення, сталеві вхідні двері, міжкімнатні двері,
вікна та балконні двері, покриття для підлоги – керамограніт, тепла підлога по всьому
периметру апартаментів, центральне кондиціювання, вбудований кухонний гарнітур з
гранітною стільницею, освітлення, повністю укомплектована. Всі квартири здаються в
експлуатацію з високою якістю, в європейському стилі.

Початок будівництва: 01.06.2022 року
Закінчення будівництва: 30.05.2024 року

До закінчення будівництва надається безвідсоткова розстрочка платежу. Перший внесок –
30%.

Ціна: квартира 1+1 площею 55 м.кв. - 214 000 €
Ціна: квартира 2+1 площею 110 м.кв. - 325 000 €

Пропонуємо придбати квартиру 1+1 у Тосмурі від забудовника за привабливою ціною.
Нерухомість у Тосмурі - це чудове вкладення Ваших заощаджень.
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